

我们的爱情迟到了十年

时间:7月30日

主持人:伊人

倾诉者:阿元,女, 27岁,公司职员

我们青梅竹马,从小一块长大。可是一场误会,他不再理睬我,直到他离开家乡,我也没说上一句对不起。10年后,我们都长大成人,原来我们都在寻找对方,当初的感觉依旧没变。

他悄悄塞给我一张纸条

我和周鹏从小就认识,父母是同事,家住同一个大院里。小学时,我们还是同班同学。当时放学回家要排路队,他和另外一个男生经常欺负我们5个女生。他们俩常常骑车追着我们,拉我们头上的马尾辫。

晚上,我们5个女生会齐刷刷地出现在周鹏家的门口,看见他爸爸,就是一通告状。周鹏爸爸眉头一紧皱,朝周鹏狠狠地瞪一眼,事后他免不了一顿打骂。

我们的童年就这样度过了。到了初中,我们还是同学,可是我们都长大了,儿时的玩闹也少了。我发现原来没我高的周鹏长高了,我们之间的关系也发生了微妙的变化。一次回家的路上,我们为了避让一辆汽车,不小心撞在一起,我的脸“刷”的一下红了。而周鹏也有些不自在。

初三那年,我的物理成绩不好,周鹏主动充当了我的家教。每次来我家为我补习时,我妈都给他做好吃的。他很聪明,和他在一起的时光总是很美好。在他的辅导下,我的物理成绩也有所提高。

一次周日下午补习完后,临走前,周鹏很神秘地塞了张纸条给我。我还没来得及问,他已经头也不回地夺门而出。我打开纸条一瞧,吓呆了。“阿元,我一直很喜欢你!”

朋友出卖了我们,他开始恨我

收到纸条后,怕被爸妈看见,我悄悄藏了起来。上学看见周鹏,我心里就紧张得不行,不知道该怎么办。无奈之下,我把这件事告诉了同在一个院里长大的小梅。我请求她帮忙保守秘密。

可是告诉她的第二天,我就后悔了。我们午休下课后论男生时,小梅就会拿这事。她总故作神秘地和别的同学说:“你们看小元和我们班哪个男生最配?”话说到一半,其他的女生就拥了上来。我只得红着脸赶紧上去捂住小梅的嘴巴。

可我担心的事情终究还是发生了,周鹏是我们班的班长,一天在检查同学作业时,他和小梅产生了冲突,小梅被周鹏记了名,还要罚抄写。小梅当场就火了,大喊起来。“你不就是班长吗,拿着鸡毛当令箭。”周鹏也火了,毫不留情地记下了小梅的名字。特别没面子的小梅当场就把这件事和盘托出。“谁不知道你喜欢阿元,还给她写过情书。”小梅话音刚落,全班人的眼睛齐刷刷地看着我,我羞得恨不得找个地洞钻进去。而当时最恼羞成怒的应该是周鹏,他的一双眼睛紧紧盯着我,充满了怨恨。我知道他一定认为我出卖了他。

周鹏和小梅就此吵了起来,还惊动了老师。这件事一下子闹大了,甚至连周鹏的父母和我的父母都听到了风声。那之后周鹏再也没有来过我家,他不再理睬我,几次迎面碰到他,他都闪开了。我和他很长时间成为同学们之间谈论的笑柄,而我心里最难过的就是对不起周鹏,我伤害了他的自尊心。

初三毕业后,我们都考上了重点高中,可是没多久,我从父母那里听说周鹏的父母要被调到外地工作了,他也要跟着他们一块过去。那天,我从窗户里看到他们离开。我真想下去对周鹏说声对不起,但是直到看着他的背影消失,我也没说出口。

我找到了“他”,但只是碰巧同名。之后的若干年,我都没有周鹏的消息,只听父亲说他们全家到湖南去了。后来我读了大学,我曾多次设想,也许周鹏也读大学了,也考到南京来了。

大二那年,我谈了一个男朋友,原因很简单,他的名字里也有个鹏字,而且乍一看,眼睛很像他。我们在一块时,我没提过周鹏,但每次总忍不住夸他的眼睛漂亮。以至于他每次都疑惑地问我,是不是爱上了他的眼睛。我只是笑而不答。可毕业时,因为不能分在一个城市,我们还是分道扬镳了。

毕业后,我也接触了不少男生,可是周鹏的影子总在我脑海里挥之不去,他过得如何?现在变成了什么样?也许再见面时我们就不认识了。

一次,我和同事说起了这段不算初恋的故事,同事鼓励我去找他,还说要帮我找。我告诉同事一些细节,例如他现在在湖南,应该上了湖南的某个大学,姓名,年龄。朋友上网帮我搜寻校友录,居然查到湖南某大学有个男生就叫这个名字。她打电话到学校去查档案,没有结果。同事在校友录上留了言,还留下了我的QQ号码,希望有知情者可

以联系。我没有抱多大的希望,可就在一个月后我的QQ上有个陌生人,要加我为好友。他的留言居然是:“我就是周鹏!”我惊呆了,心又一次扑通得厉害。可是我加了他后,等了一晚上他也没有上线,我又一次失望了。

终于有一天,一个头像在闪动,我一下就明白过来这是他。我立刻和对方说话。“你好!你是周鹏吗?”“是的。”“你是湖南的吗?”“是的。”“你是25岁吗?”答案慢慢接近时,却让我失望了,这个也叫周鹏的人是土生土长的湖南人,他从来没有搬过家。

一切都落空了。后来我找以前的同学多方打听他的消息,依旧没有回音。

他突然出现在我的生活中。前年过年,我和同事一起出去玩了一趟。回来时我的手机上闪动着的一个陌生的号码。电话那头传来一个男人的声音。“你好,是阿元吗?”“是啊,你是?”“我是周鹏。”我不敢相信自己的耳朵,“你是哪个周鹏?”我居然问出如此愚蠢的问题。

电话里,我才知道他过年前和父母回了老家,他的父亲找些老同事聚会时碰到了我父亲,周鹏得知我在南京,没有回家,所以特意要了我的手机号码。电话里我们相约见上一面。

他回家前从我这里走了一趟,在车站接到他时,我已经完全认不出他了,不变的是那双清澈的大眼睛。我们面对面站着,有些尴尬,还是他打破了沉寂,扑哧一声笑了。

虽然10年没见了,我们却没有太多的生疏,我们聊着这10年来发生的事情,他告诉我大学毕业后一直在上海工作,至今还没结婚。送他上火车前,我终于鼓起勇气对他说了那句“对不起”。他笑着说那只是小孩子时的事,他为了没跟我道别还后悔过。

送走了周鹏我突然有些不舍,我不知道自己什么时候才能再见到他。出了站台,我手机上出现了一条短信。“阿元,我还是很喜欢你,这次回老家就是想找你,见到你后更确定了这种感觉。”我想了几秒钟,只回了三个字:“我也是!”

就这样,10年后,我和周鹏再续前缘。现在为了我,周鹏辞了工作,和我在一起,我们说好永远不分开。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹



征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

中国移动 价格大跳水

多款品牌手机 价格大跳水 购移动电话 到鼓楼邮政大厦!



罗东辉 上海复旦大学附属华山医院皮肤科医学博士、激光医学美容专家,国内美容医院屈指可数的皮肤美容专业博士,中国著名的皮肤病学专家,从事皮肤病治疗和皮肤美容临床工作20年,经验丰富,对皮肤难症的治疗和皮肤科学美容有着极深的造诣。擅长治疗各种顽固性皮肤病,解决皮肤美容难题。擅长光子、激光治疗和美容技术。现任奇致整形美容医院副院长,美容皮肤科主任。

垂询热线:025-83153333 博士信箱:luoboshi_mpa@126.com

与美肤博士邀约美丽 结束祛斑苦旅

方法不对 难起实效

祛斑并不简单,事实上,许多爱美的朋友都有切身的体验。比如为了祛除最恼人的黄褐斑,许多女性尝试了各种祛斑霜、美白类化妆品,也奔波于大大小小的美容院,大把地砸钱,可都难起实效,不是去不掉就是易反弹,甚至直接损伤皮肤导致色斑再次加重。

其实,雀斑、黄褐斑、真皮斑等与遗传、皮肤对紫外线的吸收、机能老化、内分泌等因素有关外,使用劣质及不好的化妆品也是造成雀斑的主要原因。有些化妆品含有铅、汞、砷、激素等重金属成份,长期使用会把有害成份沉积在肝肾等脏器中,等到一定周期后,如果这些成份超标,体质虚弱、免疫力低下时脸上很快就会长出斑点,同时会造成皮肤变薄敏感、斑痕加深难去等现象,长此以往,会给肌肤带来不可逆转的伤害。所以,选择科学的祛斑方法,才能标本兼治,皮肤恢复健康无虞。

激光祛斑 科学有效

罗博士提醒,祛斑是个系统工程,需要科学对待,循序渐进,并找到适合自己的美肤方式,才能达到理想效果。祛斑也是一样,需要基于对皮肤机能的科学认知的基础上,遵循皮肤的自然规律和作用机制,凭着大量临床经验,采用先进的激光技术综合治疗,并科学调节机能,重建肌肤抵抗力,才能实现祛除现有斑点和斑痕,又可长久保持年轻健康状态的目的。

当前,诸如美国 Gemini 绿激光、美国 N lite 脉冲染料激光、以色列 E光、宝石 Q 双激光、以色列剥脱胶原生成系统等都是解决色斑难题最为有效的先进激光设备和技术,如何正确有效组合应用这些高端激光设备是解决色斑的关键。由权威专家科学提炼的一整套医学激光祛斑养肤方案,治疗与修复同步,治疗与养护结合,才可真正实现“激光照照 斑斑掉掉”的确切效果,同时,实现持久美白无瑕的年轻健康状态,成为科学祛斑的首选。

博士亲诊 科学祛斑只需“三步走”

祛斑第1步:博士诊断并设计治疗方案



祛斑第2步:综合运用激光科学施治



祛斑第3步:术后维护及科学前瞻性养护



博士答疑

兴化的胡薇: 我今年32岁,脸上原来有雀斑,用了许多祛斑产品后效果不明显,现在又出现了片状黄褐斑,我很苦恼,该怎么办呢?

罗博士: 雀斑、黄褐斑、真皮斑、晒斑等除了与遗传、皮肤对紫外线的吸收、机能老化、内分泌等因素有关外,使用劣质及不适合的化妆品也是造成雀斑的重要原因。首先,你应该去正规的医院请医生或专家确诊你的面部是什么样斑。如果是雀斑,采用F光或强脉冲光子等激光治疗方法就可完全祛除;如果是黄褐斑,当今的医疗技术水平还不能百分之百祛除。目前使用激光美肤设备综合治疗黄褐斑是解决黄褐斑问题的最好方法之一,祛除程度可达80%。

科学祛斑需从医学角度了解斑的成因,进行系统治疗,阻断潜伏斑点、治标治本,这样才能保障祛斑效果。

马鞍山的张婷: 我满脸潮红,有很多红血丝,很难看,不知有何方法去掉?

罗博士: 红血丝也叫毛细血管扩张,遗传、高寒高热刺激、紫外线照射、生活习惯和劣质化妆品都会诱发红血丝的出现,形成红色或紫红色的斑、点、线形状的血管扩张,你可去正规医院采用585nm波长的激光治疗,即可去掉。

医院根据毛细血管扩张程度会采取针对性治疗方案,配合现代激光治疗设备,再顽固的红血丝也可“激”即毙。

博士观点

激光美肤 大势所趋

激光美肤是当今皮肤美容领域最高实效的高端技术,引领医学美肤发展潮流,在临床实践中,激光美肤是一项系统工程,经验丰富、精专深研的医生和尖端有效独特全面的激光设备是这项工程的核心,直接决定了治疗方案是否科学有效,以及能否通过先进综合的激光治疗真正解决皮肤难题。